

Звёздные семена, часть 7, Астральная проекция и астральные похищения, ночные миссии. Часть 1

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 5 августа, 2023 г.

Мари Сваруу: Ещё раз здравствуйте, спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Углубляясь в тему метафизических и астральных атак и событий, я хотела бы поговорить о теме, которая не часто упоминается, но преобладает в жизни многих звёздных семян на Земле.

Следующая информация очень плотная и сложная для восприятия, так что интерпретируйте её как вам больше нравится, поскольку я лишь делюсь ею со всеми вами, не желая ничего вам навязывать, но я не единственная, кто говорит об этой теме. Однако на земле очень мало людей, которые осмеливаются это делать.

Как я уже объясняла в своих видео о паранормальном, так называемый нижний астрал – это плохая копия материального мира. Это те, кто развоплотился и астральные сущности, у которых никогда не было физического тела. Они проявляются как их коллективная реальность. И поскольку они воспринимают и помнят очень многое из того, как выглядит материальный мир, в итоге они представляют его в нижнем астрале, но в искажённом виде. И насколько искажённым он будет, зависит от коллективного восприятия душ и сущностей, которые проявляют его или каждую часть этого нижнего астрала.

Но всё становится гораздо сложнее, когда мы добавляем ещё один фактор к этой смеси, а именно в какой форме проявляется нижний астрал. Многие индивиды могут астрально проецироваться, в равной степени как люди, так и не люди, но это гораздо более распространено среди звёздных рас за пределами Земли.

Астральная проекция – это когда индивид полностью осознаёт, что он не просто тело, и получает опыт, в котором, как считается, сознание этого индивида на время покидает его физическое тело и путешествует на астральном плане, который является местом, где, как считается, дух индивида проходит между миром живых и миром духов, промежуточным местом между жизнью и смертью.

Эта астральная проекция может случаться естественным образом или вызываться субъектом по желанию после длительной практики, но её также можно спровоцировать искусственно. При астральной проекции человек использует своё астральное тело, чтобы путешествовать в другие места, быть и делать там что-то, как на духовном плане, так и в мире живых.

Астральное тело – это нефизическая форма, представляющая собой тонкоэнергетическую версию или копию материального тела, которая, как считается, способна отделяться от физического тела по желанию и продолжать жить после смерти.

Астральное тело не является душой, но связано с ней. Астральное тело – это полуматериализация и проявление сознания души индивида. Душа индивида проявляет в материальном мире физическое тело, которое является наилучшим выражением его представлений о себе. Это проявление набора идей индивида о том, что его определяет.

То же самое относится и к астральному телу. Это проявление идей и концепций эго «я» индивида о том, что определяет его, все его качества и атрибуты, но в менее плотной плотности, называемой астральной.

Так, например, когда индивид умирает, первый шаг, который он делает как сознательное существо, проходит через фазу астрального тела, где он всё ещё проявляет свои представления о том, кто он такой и что его определяет. Поэтому его внешность чаще всего может быть именно такой, как этот индивид выглядел при жизни или как его более молодая версия.

После этой фазы душа, как правило, может вернуться к тем представлениям о себе, которые она имела как всё (целое) до воплощения, но с добавлением опыта, полученного в недавнем воплощении. То есть, она возвращается к тому, чем была всегда, но с дополнительным опытом.

И именно тогда, когда душа слишком привязывается к тому, что определяло её в мире живых, она может стать развоплощённой личностью, блуждающей по нижнему астралу, пока не найдёт путь обратно, откуда она изначально пришла.

Астрал, нижний или верхний, относится только к частоте и вибрации того, кто проявляет эти царства, потому что там нет мест. Есть только соглашения о восприятии, из которых индивид или группа индивидов могут проявлять то, что они интерпретируют как внешнюю реальность, в которой они живут, но это всегда будет отражением того, кто они есть.

И когда индивид проецируется астрально, логически, он экспортирует свои восприятия и свою частоту как душа, куда бы он ни направлялся, помогая и добавляя к этим царствам и то, как они проявляются и с какими качествами и атрибутами.

Многие люди могут выходить астрально естественным образом, и многие другие тоже могут этому научиться, и я совершенно уверена, что это могут делать гораздо больше людей, чем кажется, потому что большинство из них скрывают это от своих друзей и семьи, потому что в это трудно поверить и легко высмеять.

Астральную проекцию часто путают с осознанными сновидениями. Они связаны, но это не совсем одно и то же, о чём я подробно расскажу в следующем видео о снах.

Вооружённые силы как развитых внеземных, так и земной цивилизаций успешно используют в своих интересах людей, способных к астральному выходу, и научились вызывать его у других людей, которые не могут сделать это по своей воле, используя химические вещества, наркотики и инвазивные процедуры, предполагающие отчуждение человека от его физического тела путём крайнего истощения, лишения сна и пыток.

На Земле для этого, как правило, наиболее эффективно используются вещества в сочетании с помещением физического тела в капсулы сенсорной изоляции и в поле электромагнитной энергии и звука с соответствующим диапазоном и частотой, чтобы вызвать желаемый эффект. Таким образом, астральная проекция становится эффективным оружием.

Звёздные расы могут калибровать капсулы полного погружения, чтобы направлять и генерировать нужные частоты, обеспечивая индивиду удалённое астральное присутствие и опыт практически в любом частотном месте, которое только можно себе представить. Вооружённые

силы Земли и всего мира преуспели в разработке элитных подразделений специального назначения, которые действуют из астрала, чтобы выполнять задачи и миссии, требующие того, что невозможно достичь в физическом теле.

Такие миссии обычно включают в себя дистанционное наблюдение, когда индивид или группа индивидов путешествуют в своём астральном теле, чтобы наблюдать и шпионить за местом в материальном мире, но многие военные астральные подразделения также используются для защиты секретных военных объектов и зданий от астральных вторжений и шпионов из конкурирующих сил, наций или фракций.

Как я уже объясняла в своих видео о паранормальном, на материальный мир может оказывать и оказывает сильное влияние то, что происходит на астральной стороне, поскольку они не разделены никакими барьерами. Более того, материальный мир на самом деле является проявлением, порождённым, созданным и сгенерированным из астральной стороны. Это означает, что всё, что происходит на астральной стороне, влияет на материальную сторону мира, мира живых.

Тот, кто доминирует на астральной стороне, также доминирует и в материальном мире, где бесчисленные души, получающие физический опыт, выбрали помнить только свою жизнь в физическом теле, в основном не осознавая ничего, что происходит на астральной стороне, в мире духов.

Это означает, что на астральном плане конфликтов гораздо больше, чем в мире живых, где раскол является лишь отражением того, что происходит на астральных планах, и именно поэтому чаще всего о конфликтах и плохих событиях невозможно знать и понять, почему и откуда они происходят, если смотреть на них только с точки зрения мира живых, с материальной стороны.

Продолжение прямо с этого момента будет в следующем видео, так как я всё ещё продолжаю исследовать и писать. Как многие из вас знают, у меня нет в резерве ни одного текста, и я должна писать почти каждый день, чтобы пополнять свой ютуб канал.

Спасибо, что смотрите мои видео, ставите лайк и подписываетесь, чтобы смотреть новые. Я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Чувствуйте себя отлично и берегите себя.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=U17KnyxBHwk>

<https://swaruu.org/transcripts/semillas-estelares-parte-7-proyeccion-y-abducciones-astrales-misiones-nocturnas-parte-1>